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Urnik za Preizkus nadarjenosti  ŠL 2024/25,  program Oblikovanje vizualnih komunikacij 
 
2. prijavni rok 
SMER FOTOGRAFIJA 
 
Četrtek, 5. septembra 2024, Dolenjska 83, Predavalnica 113 
 
// 8:45 oddaja mape // 

 
Od 9h do 12h: 
 
Dokumentarna fotografija 
 
Kriteriji za oceno: pozornost opazovanja, sposobnost prevoda realnosti v fotografski medij, jasnost 
sporočila, oblikovalska/fotografska kakovost, kakovost izvedbe.  

 
Od 13h do 16h: 
 
Konceptualna fotografija  
 
Kriteriji za oceno: sposobnost konstruiranja vsebine, artikulacija ideje, jasnost sporočila, 
oblikovalska/fotografska kakovost, kakovost izvedbe. 
 
Od 16h-19h: 

 
Pogovor s kandidati  in predstavitev fotografskih nalog   
 
Izpolnitev vprašalnika o interesih in preferencah 
Kandidati prvi dan preizkusov prejmejo vprašalnik s področja splošnega poznavanja kulture in 
oblikovanja vizualnih komunikacij ter s področja lastnih interesov in preferenc. Namen vprašalnika je 
dobiti več informacij o kandidatovem načinu razmišljanja, s posebnim poudarkom na njegovi izvirnosti 
in ustvarjalnosti. Izpolnjen vprašalnik kandidati prinesejo na pogovor. 

 
Petek, 6. september 2024, Dolenjska 83, Predavalnica 113 
 
Od 9h do 12h:  
 
Vizualizacija pojma 
Namen naloge je prek grafične interpretacije določenega pojma preveriti sposobnosti likovnega 
izražanja, oblikovanja vizualnega sporočila, kvalitet ter sposobnosti likovne formulacije in redukcije. 
Določen pojem je treba interpretirati v tehniki kolaža (iz razpoložljivega gradiva) in v prostoročni črno-
beli risbi (karton 250-300 gr A4 velikosti, škarje, nožek za papir, tuš, tempera, kreda, čopič, pero ...).  

 
Kriteriji za oceno: Originalnost ideje, kakovost izvedbe, relevantnost glede na vsebino 
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Od 13h – 16h: Dolenjska 83, Slikarski atelje 
 
Risanje figure po živem modelu 
Opazovanje in upodabljanje človeške figure v risarski tehniki. Material (oglje, kreda, svinčnik ...) 
kandidati prinesejo s sabo.    
 
Kriteriji za oceno: risarska kompozicija, prostorska prepričljivost, perspektiva, sorazmerja.  

 
 

Orodja in materiali, ki jih prinesete s seboj: 
 
Kandidati naj s seboj prinesejo poljuben digitalni fotoaparat. Zaželen je tudi prenosni računalnik. 
 
Papir formata 70 x 50 cm,  risarsko orodje po lastni zbiri 

 
 

VRAČILO MAP 
 

Vsi kandidati prevzamejo mapo v četrtek 5.9.2024 po pogovoru na ALUO Oddelku za oblikovanje, 
Dolenjska cesta 83, Ljubljana.  
 
Ob prevzemu mape se obvezno podpišite na priloženi seznam – PREVZEM MAPE. 
 
 
 

 
 
Akademija za likovno umetnost Univerze v Ljubljani (Erjavčeva cesta 23, Ljubljana), bo kot 
upravljavec osebnih podatkov vaše osebne podatke obdelovala za namen izvedbe preizkusa 
posebnih nadarjenosti, sposobnosti in spretnosti (pravna podlaga Zakon o visokem šolstvu; ZViS). 
Vaše osebne podatke bomo hranili do dneva vpisa v študijski program, na katerega ste se prijavili, 
oziroma najdlje do izteka pritožbenega postopka. Kot kandidat za preizkus posebnih nadarjenosti, 
sposobnosti in spretnosti lahko kadar koli v času obdelave osebnih podatkov uveljavljate svoje 
pravice dostopa do osebnih podatkov in popravka. Za pomoč pri uveljavljanju svojih pravic se 
lahko obrnete na pooblaščeno osebo za varstvo podatkov UL (dpo@uni-lj.si). Če boste menili, da 
vaših osebnih podatkov ne obdelujemo ustrezno, se lahko pritožite Informacijskemu pooblaščencu 
RS. 


